
 

 

 

 f  ة على ــــسفـــــعـة مــــــدال 1;   ،  ى ــــطــيعfC ط ــــــنقـل الـــنــــري يشـو ال  اــــوـل لـــــى المنجـنــحــالمن : 
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  المناساتAT   ،CT  وFT   هي مماسة للننحنىfC  عند النقطA   ،C  وF  . على الترتيب 

  المستقيه    مستقيه مقازب مائل للننحنىfC  عند .
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  f، و شلل جدول تغيرات  
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)ين :  ــــــــعادلتا المــــانيـــل بيـــح (3 ) 0f x       ،( ) 1f x   

)ات : ــــحــــحل المتراج (4 ) 0f x    ،  ( ) 1f x     ،0   ( )f x  ،    1  ( )f x  . 
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 و  FTو  AT   ،CTأكتب معادلة كل من  (5  

 إشازة و عدد حلول المعادلة : mمما يلي ناقش بيانيا حسب قيه الوسيط الحقيقي  حالة  في كل (6

)   أ(     )f x m              )ب   ( ) 1f x m              )ج   ( )f x m x           )د ( )f x mx m  

)نفسض أن : (7 ) ( )f x ax b x    .  ( : حيحa  وb )عددان حقيقيان 

)علنا أن :  bو  aعين         ) 0lim
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 بـ : Rالمعسفة على  gلتلن الدالة  (8 ( ) 1g x f x     ،gC . المنحنى المنجل لها 

 شوجية . g الدالة  تحقق أن أ(

dg(0).معينا  1غير قابلة للاشتقاق عند  gبسز لماذا  ب(   (0)وgg  

dg(0)) حيح  :    العدد المشتق للدالةg(0). و   1 ينعلى يمgg  العدد المشتق للدالةg1 سازعلى ي  ) 

  1عند   معادلتي نصفي المناسين أكتب ثه       

 gشلل جدول تغيرات الدالة  ج(

 .في معله جديد  gCالمناسين و المنحنى  نصفي انشئ  د(

المعسفة على  kلدالة لتلن ا (9 1;  : بـ 
( )( ) 1 f xg x e       ،kC . المنحنى المنجل لها 
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)أحسب  ب( )k x  بدلالة( )f x   و( )f x  ثه شلل جدول تغيرات ،k . 

1yبالنسبة للنستقيه ذي المعادلة : kCعين وضعية المنحنى  ج( e  

 مع  كل من محوز الفواصل و محوز التراتيب .kCنحنى عين نقط تقاطع الم د(
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